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Саопштење за јавност поводом 

еколошког безумља у име вере 
 

 

Поново успостављени обичај сечења бадњака за Божић се изродио у своју 

потпуну супротност. Уместо смерног испуњења традиције српског народа претворио 

се у такмичење ко ће посећи већи бадњак или боље речено, ко ће направити већу 

еколошку штету. 

 

Уколико се српски народ у целини врати својим вековним обичајима, изражава 

се оправдан страх да ће храстове шуме нестати са ових простора. 

 

Зато је потребно да се СПЦ огласи и позове своје вернике на разумно 

поштовање старих обичаја без наношења штете природи и будућим генерацијама. 

 

Информативни медији такође би требали дати свој допринос кроз своје 

образовне емисије да не би секире у будућности биле замењене моторним тестерама 

у трци за бадњаком. 

 

 

 

         Директор  

 

 

 

         Никола Алексић 
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Саопштење за јавност поводом фиктивног пројекта изградње 

моста на стубовима Франца Јозефа ради пљачке грађана 

Новог Сада и издвајања 47.080.000 динара ради уређења 

Петроварадинске тврђаве уместо закупца хотела „Варадин” 
 

 
Јавности у Новом Саду се већ неко време подмеће прича о потреби изградње 

четвртог моста преко стубова срушеног моста Франца Јозефа, ради растерећења 

саобраћаја кроз Петроварадин. 

Те приче би остале у домену нечијег размишљања на нивоу основца да није 

расписан јавни позив за израду пројекта. 

У исто време јавност се обавештава, али из београдских гласила, да је 

Петроварадинска тврђава прихваћена као један од 60 предлога међу 1000 који су 

поднети UNESCO-у из целог света ради стављања на светску листу градитељске 

баштине. 

Да врхунац дезинформисања буде потпун, у среду 28. фебруара ове године 

осванула су два дијаметрално супротна новинска чланка о Петроварадинској тврђави. 

У „Вечерњим новостима” у афирмативном чланку Д. Стојановића детаљно се 

наводи и образлаже иницијатива да се Петроварадинска тврђава нађе на листи светске 

културне баштине UNESKO-а коју је подржала и градоначелница Маја Гојковић. 

Истог дана у „Грађанском листу” освануо је дијаметрално супротан чланак о 

пројекту четвртог моста преко стубова срушеног моста Франца Јозефа аутора М. М. 

Идеи - Трифуновић и то као сасвим извесног пројекта. 

Довољно је рећи да наведени пројекат потпуно искључује прву могућност да се 

Петроварадинска тврђава нађе на листи светске културне баштине UNESCO-а иза које 

стоји држава Србија, јер је на сву срећу Петроварадинска тврђава под заштитом државе. 

Сада већ није тешко схватити да је пројекат четвртог моста заправо начин да се 

некажњено извуку енормне паре од грађана Новог Сада за фиктивни пројекат који се 

никад неће реализовати. 

По информацијама са којима располаже Еколошки покрет, овај пројекат Србија     

( ма каква она била ) никада неће дозволити, што већ даје основу за оправдану сумњу да 

се овде ради о покушају енормне пљачке грађана Новог Сада, а по начину реализације 

све упућује на организовани криминал. 

Иста технологија пљачке средстава грађана Новог Сада изведена је 1998. године 

преко фиктивног конкурса за уређења трга Слободе на којој је награђен ординарни 

фалсификат председника Друштва архитеката Новог Сада који је, да не губи време 

прецртао трг у Лиону са фотографије из њиховог стручног часописа. 
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Саопштење за јавност поводом спекулација  

о судбини објекта Соколског дома 
 

 

Расправа преко медија о судбини Соколског дома у којој учествују актери који 

су највише кидисали на њега ради изградње тзв. „јавне гараже”, односно „тржног 

центра” пре стављања Соколског дома под заштиту закона, тражи, јавности ради, 

нека објашњења. 

Напади на Соколски дом почели су крајем бившег политичког система у нашој 

земљи. 

Тако се већ 1989.г. могу наћи текстови са тзв. „академских” расправа о намени 

овог здања. 

Почетком деведесетих година те намере су најмање биле академске и први пут 

се пред, тада, делегатима Скупштине града 1992. године нашао писани материјал о 

промени намене Соколског дома увијен у Програм Змајевих дечјих игара у коме се 

наводило да је „због безбедности бројних учесника Змајевих дечјих игара потребно 

изградити јавну гаражу у залеђу Соколског дома у улици Илије Огњановића”. 

Овај покушај озваничења намере уништења Соколског дома је спречен 

предлогом „да се сруши зграда покрајинског комитета СПС (СКЈ) и на том месту 

изгради јавна гаража, јер би само идиот нашао другу локацију у улици Илије 

Огњановића” који је изнео представник Еколошког покрета. 

После наведеног покушаја преузимања Соколског дома од стране 

криминализованих интересних група, маске су пале и започета је кампања обмане 

јавности наводном потребом изградње тзв. јавне гараже на отвореним спортским 

теренима Соколског дома. 

Иако је Еколошки покрет аргументовано тврдио да се не ради ни о каквој 

„јавној гаражи”, већ о пословном простору доказујући то вертикалним габаритом 

етажа, наведена обмана јавности се и данас може чути преко медија у власти 

интересних група. 

Изузетак је био управо Игор Мировић за живота Бранислава Лаиновића и 

власти радикалиста (СПС+СРС), у чије име се јавно залагао за изградњу „тржног 

центра” на отвореним спортским теренима Соколског дома. 

Променом власти у Скупштини града доласком тзв. демократске опозиције 

децембра 1996.г. ништа се битно не мења, јер се не одустаје од изградње тзв. „јавне 

гараже”. Управо континуитет деловања интересних група је крунски доказ да Новим 

Садом управља организован криминал, а не Скупштина града. 
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Саопштење за јавност поводом смањења услуга  

ЈКП „Чистоћа” за 50% по истој цени 
 

 

 Одлука ЈКП „Чистоћа” у Новом Саду да убудуће само једном недељно износи 

смеће са рубних делова града (где га највише и има) граничи се са невероватним 

потезима градске управе. 

 

 Просто да се човек запита да ли је тако мудру одлуку смислио сам директор 

ЈКП „Чистоћа”, из редова СРС, или му је у томе неко паметнији помогао. 

 

 Невероветно је да у другом граду по величини у Србији један човек, па био он 

из редова СРС, може своје културне навике да преноси на цео град. 

 

 Нови Сад је био проглашен за најчистији град у бившој Југославији (додуше, 

тада није било радикала) и годинама одолевао другим културним навикама реке 

невољника који су своје уточиште нашли у њему. 

 

 Зато је за сваку осуду озваничење политике да новосађани морају прихватити 

друге културне навике од стечених. 

 

 Скупштина града се јавно упозорава да је прихватањем одлуке ЈКП „Чистоћа” 

да преполови број излазака за одношење смећа уз задржавање исте цене, практично 

озаконила повећање цене за 50% на незаконит начин. 

 

 Уколико се наведена одлука ЈКП „Чистоћа” не сторнира до понедељка,                  

19. фебруара о.г., Еколошки покрет ће путем Еко-правне заштите заштитити граћане, 

а против одговорних лица поднети одговарајуће пријаве због незаконитог 

поскупљења услуга ЈКП „Чистоћа”. 

 

 

         Директор 

 

 

         Никола Алексић 
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Саопштење за јавност поводом покушаја 

присвајања резултата четворомесечне борбе 

глумаца Позоришта младих за нормалне услове 

рада од стране политичких странака 
 

 Четворомесечни штрајк глумаца Позоришта младих у Новом Саду за деполитизацију 

културе и нормалне услове рада ући ће у анале синдикалне борбе радника културе у Србији. 

 Остаће забележен како по дужини обуставе рада и енормног самоодрицања глумаца у 

штрајку и њихових породица, још више по бахатости и тврдоглавости Скупштине града као 

оснивача Позоришта младих која је судбину штрајкача и целог Позоришта предала тројици, 

наводно „одбеглих”, одборника ДСС као делу власти у локалној самоуправи. 

 Један од вредних резултата четворомесечне борбе штрајкача Позоришта младих је у 

томе што су својом борбом показали јавности да Скупштина града функционише 

искључиво на основу начела поделе плена између интересних („политичких”) група које 

освоје власт. 

 Следствени резултат штрајкача, не мање вредан, јесте да је истина о коалицији СРС и 

ДСС у Новом Саду коначно угледала светло дана као непобитна истина. 

 Да сјај успеха не буде заразан на новосдаској сцени побринуле су се интересне групе 

под именом ДС и ЛСВ, које су изласком на улице са партијским заставама покушале 

присвојити ванредне резултате штрајкача Позоришта младих. 

 Да апсурд буде већи, наведене интересне групе би се, доказано, понашале исто као и 

поменута коалиција СРС - ДСС - СПС. 

 Еколошки покрет зато подсећа јавност на шестомесечни бунт Новог Сада у целини и 

петицију са више од 30.000 (тридесет хиљада) потписа против скрнављења најстаријег 

православног гробља у Новом Саду на које се поменуте интересне групе, које 

бескрупулозно присвајају резултате штрајкача Позоришта младих, нису ни осврнуле. 

 Зато је њихова „подршка” врхунац лицемерја и бескрупулозности које су могле 

показати пред јавношћу Новог Сада. 

 Еколошки покрет зато указује грађанима Новог Сада и целокупној јавности да је 

једини начин да више не буду таоци организованог криминала, да Скупштину града 

претворе у сервис грађана. То ће моћи само ако сви грађани изађу на изборе и преузму своју 

судбину и услове живота и рада у своје руке. 

 Избори долазе, памтите па вратите. 

  

          Директор 

 

 

 

          Никола Алексић 
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Саопштење за јавност 

поводом ноћног упада батинаша у Позориште младих 

и бруталног премлаћивања дежурних штрајкача 

 

 

 Еколошки покрет града Новог Сада већ дуже време указује најширој јавности 

да је Нови Сад у рукама организованог криминала, а да су грађани постали његови 

таоци. 

 Скупштина града је претворена у сервис и седиште организованог криминала 

на уштрб основних права и интереса грађана, институција културе, школа, јавних 

предузећа, али и будућности самог Новог Сада. 

 Наручени ноћни упад батинаша у Позориште младих и брутално премлаћивање 

дежурних штрајкача у ноћи 5/6 фебруара недвосмислено показује да је организовани 

криминал кренуо у обрачун са грађанима Новог Сада само зато што се не мире са 

улогом таоца организованог криминала. 

 Скупштина града Новог Сада не може побећи од своје одговорности због 

претварања у сервис организованог криминала и улоге заштитника батинаша и 

силеџија. 

 Зато Еколошки покрет захтева од председника Скупштине града Зорана 

Вучевића и потпредседника Раде Маринкова неопозиву оставку на функције које 

заузимају као најодговорнијих лица за описано стање у Новом Саду и Позоришту 

младих. 

Градоначелницу Новог Сада, госпођу Мају Гојковић која се одрекла функције 

градоначелника и која је предала Нови Сад у руке организованог криминала, 

Еколошки покрет позива да наведено стање и формално верификује оставком.  

Еколошки покрет позива све грађане Новог Сада, институције културе, основне 

и средње школе, синдикате јавних предузећа и струковне синдикате радника просвете 

и културе да се уједине око одбране слободе и права на рад под нормалним условима.  

Од Министарства за државну управу и локалну самоуправу захтевамо 

распуштање Скупштине града и утврђивање појединачне одговорности заштитника 

силеџија и батинаша. 

 Уколико то не урадимо данас, сутра ћемо сами бити на мети организованог 

криминала и батинаша. 

 

 
Директор 

 

Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом новог атаковања 

на Петроварадинску тврђаву 
 

 Петроварадинска тврђава је први пут изнета на тржиште доласком тзв. 

демократске градске управе међународној мафији за 55 милиона долара ради 

изградње коцкарнице „на платоу Петроварадинске тврђаве”. 

 

 Планиран је био и хотел од 18 (осамнаест) спратова на месту садашње војне 

болнице и марине у „Васерштату”. 

 

 Самим изношењем у јавност оригиналног текста међународне мафије о 

постигнутом договору са „демократском” градском управом овај први напад на 

Петроварадинску тврђаву је осујећен. 

 

 Следећа градска власт коју су имали чанкови лигаши са лажним 

градоначелником, познатим под псеудонимом „Солунац”, досетила се да настави 

дело својих претходника. 

 

 Наручили су мастерплан хотела са пет звездица на платоу Петроварадинске 

тврђаве у вредности од 20 (двадесет) милиона еура са клаузулом да ће бити 

„уступљен приватном инвеститору уколико град не буде имао довољно средстава”. 

 

 Физичким сукобом на јавној презентацији мастерплана хотела скренута је 

пажња јавности на закулисне намере градске управе и по други пут је 

Петроварадинска тврђава сачувана. 

 

 Онда је на власт дошао чувени борац против корупције из редова радикала која 

расписује јавни конкурс за уступање хотела „Варадин” инвеститору ради 

рестаурације и добијања пет звездица. 

 

 Пет звездица подразумева изградњу базена због чега је конкурс незаконит, јер 

се не може градити базен на објекту законом заштићеним. 

 

 То не спречава градоначелницу да уговором уступи хотел „Варадин” 

приватном инвеститору који сматра и понаша се као да је добио целу тврђаву (а 

можда и јесте!) и који засењује простотом јавност својим генијалним идејама о 
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Саопштење за јавност поводом тромесечног  

штрајка глумаца Позоришта младих 

 

 

Не спорећи право Скупштине града Новог Сада да „бира” и поставља 

директоре јавних предузећа и институција културе чији је оснивач, дешавања у 

Позоришту младих показују да политичка подобност не може да буде основ за избор 

одговорног руководиоца. 

У случају избора директора Позоришта младих то је више него очито. 

Томислав Кнежевић једноставно није нашао заједнички језик са глумачким 

ансамблом коме је постављен за директора, чему је придодао и функцију уметничког 

директора. 

Можда он заиста има најбоље квалификације за место директора које му је 

поверила Скупштина града, али оне му нису помогле да успостави дијалог и сарадњу 

са глумцима Позоришта младих. 

После три месеца штрајка глумаца и особља Позоришта младих, на штету 

најмлађих новосађана и културе уопште, то би коначно морало бити јасно и самом 

оснивачу. 

На страну што и сам Нови Сад трпи штету пред целокупном домаћом 

јавношћу, свако даље инсистирање Скупштине града на свом праву представља 

демонстрацију голе силе. 

Грешити је људски, али инсистирати на погрешној процени кадрова по сваку 

цену и после три месеца на штету најмлађих суграђана и угледа тзв. „културне 

престонице Србије”, већ представља незапамћени скандал у култури. 

Зато у име најмлађих суграђана и угледа града у коме живимо, тражимо од 

Скупштине града да коначно исправи своју грешку и омогући нормалну радну 

атмосферу у најстаријој институцији културе за децу у нашој земљи.  

 

 

 

         Директор 

 

 

 

         Никола Алексић 
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Саопштење за јавност поводом одржаног перформанса 

удружене опозиције у Скупштини града Новог Сада 
 

 

Због актуелности догађаја око међумесне аутобуске станице у Новом Саду, 

Еколошки покрет града Новог Сада је пратио почетак рада седнице Скупштине града 

Новог Сада. 

Нажалост, уместо седнице Скупштине града удружена опозиција Новог Сада је 

одржала перформанс.  

Саставни део перформанса је била модна ревија у којој је модни хит сезоне 

2007/2008 било робијашко одело са хоризонталним пругама, а као модни детаљ 

приказане су букагије повезане ланцима. 

Десетак минута је трајала представа праћена звиждуцима из пиштаљки и труба 

и уз звецкање ланаца на чијем крајевима су биле букагије. 

На приказаној представи удружене опозиције и додоле би могле да им 

позавиде, односно што би народ рекао, плашили мечку решетом. 

За очекивати је да кад место поред буџетске касе освоји удружена опозиција, 

перформансе почну да организује садашња позиција, односно радикалисти са ДСС. 

Кад се промене улоге на следећим изборима, покренуће се нови талас 

запошљавања у јавним предузећима, тако да би се краћим изборним циклусима сви 

незапослени Новосађани могли ускоро запослити у јавним предузећима. 

Оригинални изум који би се могао прогласити новосадским, односно српским 

брендом у збрињавању незапослених радника. 

То и неће бити тако тешко, јер будућности Новог Сада са таквом позицијом и 

опозицијом неће бити, остаће само они који су запослени у јавним предузећима и 

њихови таоци у виду грађана Новог Сада који немају куд да побегну. 

Еколошки покрет зато поставља питање грађанима Новог Сада : 

Да ли нам је заиста то будућност ? 

 

 

         Директор 

 

 

 

         Никола Алексић 
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Саопштење за јавност подводом прошлогодишњег петочасовног зверског 

пребијања четворице младића ромске националности у Полицијској испостави 

„Клиса” у Новом Саду 
 

 

После скоро годину дана од случаја који је шокирао целокупну домаћу јавност када су 

петорица умно поремећених полицајаца пуних пет часова зверски пребијали четворицу напамет 

изабраних Рома у Полицијској испостави „Клиса” у Новом Саду, МУП Србије је ставио тачку на 

наведени случај. 

Никаквог пребијања није било. 

Звери у униформи, позвани од стране дежурног полицајца да не иду у теретану, јер им се 

пружа могућност да уживо тренирају, и даље остају у униформи полиције. 

Њихови трагови које су оставили на телима и главама младића ромске националности, 

оверени на прелиминарним хируршким извештајима Института за хирургију - Нови Сад, не 

постоје. 

До суочавања жртава са злочинцима није никада дошло. 

На писмени позив полиције ради суочавања са злочинцима, жртве зверског пребијања, 

заједно са адвокатом Еко-прaвне заштите, на превару одводе марицом код свог „судског вештака” 

који им пипа и прегледа гениталије, а на маснице по телу и чворуге по главама се и не осврће ! 

На основу таквог прегледа, вероватно и извештаја, МУП Србије после годину дана одговара 

дописом Еко-правној заштити да „на основу извршених провера и прикупљених података и 

обавештења, нису обезбеђени докази који би потврдили наводе” из представке. 

Описани развој догађаја даје уверење силеџијама у униформи и умно поремећеним 

полицајцима да могу да наставе да се иживљавају на жртвама без икакве одговорности. Можда су и 

напредовали у служби, јер МУП Србије мора да рачуна на проверене кадрове. 

Описаним ставом МУП-а Србије, трасиран је пут до нове трагедије. Чека се само трагичан 

сплет околности, јер су сви актери присутни на јавној сцени и жртве и злочинци. 

Чувена изјава командира једне полицијске испоставе ( станице полиције ) да је много осам 

суспендованих силеџија у униформи за једну извађену слезину пребијене жртве, потврђује 

оправдани страх од нових трагедија. 

Породицама будућих жртава биће слаба утеха да ће, од тренутка добијања наведеног 

одговора МУП-а Србије, за нове трагедије бити одговоран искључиво министар унутрашњих 

послова Драган Јочић. 

Зато министру полиције Србије постављамо јавно питање:  

Колико још грађана Србије полиција треба да умлати батинама да би коначно 

одстранили умно поремећене особе из полиције ? 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом  

кажњавања загађивача водотокова у Србији 
 

 

Јавно именовање и кажњавање загађивача Тимока у Kњажевцу од стране 

Mинистарства заштите животне средине, под новим руководством и новим 

министром, обећава другачији однос државе према најважнијем државном ресурсу - 

животној средини. 

Г. Саша Драгин, министар заштите животне средине, је својом изјавом и још 

више, својим поступком, привукао симпатије армије ентузијаста који се деценијама 

волонтерски залажу за заштиту и очување животне средине, али и најавио другачији 

однос државе према загађивачима. 

Зато искрено изражавамо честитке новом министру заштите животне средине 

са искреном надом да је то последица промене политике Владе Србије према 

екологији, а не личног става, и да ће се са таквим односом доследно наставити. 

Исто тако, еколошке организације Србије окупљене у легитимне савезе 

еколошких организација чије је седиште у Новом Саду, ставља се на располагање г. 

Саши Драгину у заједничкој борби за лепшу, чистију и здравију Србију, уверени да 

новообразовано министарство неће одбити помоћ и сарадњу армије волонтера 

окупљених у еколошким организацијама. 

Упозоравамо јавност да је наведено тровање реке у Књажевцу на почетку лета 

само прва еколошка несрећа. 

За очекивати је да се због смањеног водостаја на водотоковима описани 

догађаји понове, како због небриге тровача,  још више због потпуне небриге државе у 

претходном периоду која је резултирала недостаком постројења за пречишћавање 

индустријских, али и комуналних отпадних вода. 

Зато предлажемо Министарству заштите животне средине да иницира 

доношење стратегије о заштити водотокова која би надоместила тоталну небригу 

државе у претходном периоду, пре него се у Србији заштита водотокова постави као 

услов придруживања Европској унији важнији од хапшења генерала Младића. 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом хапшења заштићених криминалаца 

после више од 10 година од учињеног дела 
 

 
Еколошки покрет града Новог Сада је са чуђењем примио вест да су похапшени актери 

шверца цигарета и отмице финансијских инспектора после више од десет година од учињених 

кривичних дела. 

Њихово хапшење без навођења имена њихових заштитника отвара дилему код 

добронамерних грађана о правим разлозима закаснеле акције полиције. 

О отмици финансијских инспектора и о именима наручилаца отмице новосађани су били 

обавештени у року од 24 сата. 

Сви су све знали, једино се није знало ко их штити и зашто су тек данас похапшени. 

Да ли је криминална банда и њихов вођа отказала послушност актуелној власти или не желе 

више да финансирају актуелну власт су могући разлози наведеног закаснелог хапшења. Зато  

одговорни људи из МУП-а, БИА и Владе Србије би морали да се обрате јавности и објасне праве 

разлоге хапшења и посебно, десетогодишњег кашњења. 

Тим пре, јер су на слободи припадници организованог криминала из области 

грађевинарства, тзв. урбанистичка мафија, најстарија, најмоћнија и по последицама по услове 

живота грађана најпогубнија. 

Оправдано се поставља питање зашто се не хапсе и политичари који су јавно увели рекет као 

легалну методу рада градске управе у Новом Саду у прошлом мандату. 

Борба против организованог криминала се не може водити селективно и са задршком више 

од 10 година. 

Зато се од Владе Србије, МУП-а и БИА захтева да се борба против организованог криминала 

започне од Врховног суда Србије који је стао у одбрану рекеташа у Новом Саду. 

ВСС је у два маха заштитио истражног судију Општинског суда у Новом Саду који је 

сведоку рекетирања правног лица одговорио на поднету пријаву речима да га се то не тиче, јер није 

он рекетиран. 

Када се уклоне заштитници организованог криминала можда ће се криминалци почети 

хапсити одмах по учињеном делу. 

Еколошки покрет града Новог Сада подржава борбу против организованог криминала 

доследно, неселективно и без задршке. 

Све друго је само обрачун различитих мафијашких банди. 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом добијања покровитељства 

организације Уједињених Нација за Еко-конференцију
®
 о 

заштити животне средине градова и приградских насеља 
 

 

Еколошки покрет града Новог Сада је с правом поносан на чињеницу да је  

организација Уједињених Нација прихватила покровитељство над Еко-

конференцијом
®
 2007 преко своје ресорне организације UNESCO-а, чиме је наведени 

научни скуп уврштен у светску баштину. 

После десет одржаних Еко-конференција
®
 које се одржавају од 1995. године, 

чак и ратне 99 године, са заоставштином од безмало 1500 (хиљаду и пет стотина ) 

научних и стручних радова из области заштите животне средине градова и 

приградских насеља и производњи здравствено безбедне хране, Еко-конференција
®
 је 

доживела светско признање. 

Наведену оцену још боље потврђују пријаве аутора за овогодишњу Еко-

конференцију
®
 које су стигле до сада  из Канаде, Кине, Руске Федерације,Украјине, 

Казахстана, Ирана, Новог Зеланда, Аустрије, Шпаније, Замбије, земаља из окружења 

и бивших република СФРЈ. 

Еколошки покрет изражава наду да ће Еко-конференција
®
, после признања у 

свету, доживети признање и у својој земљи и у Новом Саду којима је   име пронела 

по свету. 

Исто тако, Еколошки покрет је уверен да ће покровитељство UNESCO-а бити 

велики подстрек домаћим ауторима да дају свој лични допринос очувању и заштити 

животне средине научним истраживањима чије ће резултате објављивати на Еко-

конференцији
®
 у својој земљи.  

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом одржавања затвореног скупа 

на Правном факултету Универзитета у Новом Саду под 

називом „Будућност Лединачког језера” 
 

 

Еколошки покрет града Новог Сада, као организација која је дала највећи 

допринос у очувању Лединачког језера у протеклом периоду, се захваљује Правном 

факултету, посебно проф. др Душану Николићу као организатору скупа, што је 

проблеме настале са Лединачким језером ставио на разматрање са правног 

становишта. 

Посебно се радујемо опредељењу Правног факултета да образује посебан смер 

правног образовања који би студенте усмерио на заштиту животне средине. 

На наведеном скупу, уз позив организатора, учествовали су представници свих 

мериторних органа локалног и покрајинског нивоа, невладиних организација као и 

представника Савета МЗ „Стари Лединци”. 

У конструктивној атмосфери сви учесници су имали прилику да без дијалога 

изнесу своје аргументе и виђење настанка и решења проблема око Лединачког језера. 

Иако закључци скупа нису донети, осим да ће се разговори наставити на 

следећем скупу на истом месту, недвосмислено се наметнуо став да су сви настали 

проблеми око Лединачког језера искључиво правне природе. 

Да су се закони доследно примењивали, проблема не би ни било. 

Зато се Еколошки покрет доследно залаже за владавину права, чак и у случају 

сукоба интереса између две супростављене потребе, заштите животне средине и 

привредне активности на експлоатацији камена. 

Еколошки покрет са нестрпљењем очекује наставак разговора на Правној 

клиници где би коначно дали предлог, у складу са законом, у циљу решавања 

насталог проблема. 

 

 

          Директор 

 

          Никола Алексић, с.р. 
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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ПОВОДОМ ПРОНАЛАЖЕЊА 

БУРАДИ СА КРЕЗОЛОМ У ЗЛОТСКОЈ ПЕЋИНИ 

 
Проналазак буради са крезолом у Злотској пећини само је врх леденог брега у области на 

коју еколошке организације Србије годинама указују. 

Само непостојање министарства за заштиту животне средине, односно његово најављено 

поновно образовање само да би се намирили апетити бивше министарке, довољно говори о 

самој бризи Владе (државе) за заштиту животне средине. 

Пасивност републичке еколошке инспекције, односно њихово немешање у сопствени 

посао, недвосмислено указује на њихову заштитничку улогу према највећим загађивачима 

животне средине. 

Горњи навод на најбољи начин потврђује однос инспекцијских органа према геноциду 

над грађанима Панчева, Бора и других угрожених средина. 

Бројни еколошки акциденти који су се десили у последњим месецима такође указују да у 

Србији не постоје службе или екипе које би благовремено реаговале у кризним ситуацијама. 

Приватизацијом загађивача и оних привредних субјеката који раде са опасним 

материјама, за очекивати је понашање на још нижем еколошком нивоу и повећану опасност по 

здравље и животну средину пред којим грађани Србије ни до сада нису имали заштиту. 

Проналажење наведених буради у Злотској пећини оправдано упозорава на могућност 

нових открића и на повећани ризик од опасности трајног угрожавања природе, односно 

животне средине. 

Још веће изненађење могли би доживети сутра кад завиримо у тунеле  и лагуме испод 

Фрушке горе, које је градила бивша ЈНА, због оправдане сумње да су у њима већ почели 

одлагати нуклеарни отпад.   

Еколошки покрет је доказао намере нуклеарног лобија који се увукао у Владу Србије са 

намером да од Фрушке горе направи нуклеарну депонију Европе. Доказ је био у виду 

сведочења председника савезне комисије за избор одговарајуће локације за нуклеарну депонију 

Србије (Европе) др Александра Перића на кога су вршили притисак да прогласи Фрушку гору 

идеалном локацијом мимо научних и стручних стандарда. 

Влади која толерише увоз радиоактивне пшенице не може се више веровати. 

Зато ће Еколошки покрет града Новог Сада  упутити захтев Министарству одбране да се 

заједнички изврши преглед садржаја тунела и лагума у недрима Фрушке горе. 

Еколошки покрет позива јавност Србије да га подржи у наведеном захтеву, јер се само на 

такав начин може контролисати корумпирана Влада и агресивни нуклеарни лоби који раде о 

глави и будућности Србије. 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом  

преваре „Зелене мреже Војводине” 
 

У „Грађанском листу” је у среду, 25. априла ове године, објављена вест о одржавању 

састанка грађана са активистима „Зелене мреже Војводине” на тему „Лединачко језеро”. 

Чак су најављени и професори са правних факултета окупљени у тзв. Правну 

клинику. 

Као што увек бива потврђено да су у лажи кратке ноге, тако је и овај позив грађанима 

испао оно што заправо јесте, обична превара. 

Једино није познато ко је осим активиста „Зелене мреже Војводине” учествовао у 

превари јавности, да ли је „Грађански лист” преварен као и јавност, или је био медијски 

спонзор наведене преваре. 

Иста мрежа је „умрежила” око три хиљаде новосађана крађом туђих резултата на 

досадашњој одбрани Лединачког језера скупљајући потписе лаковерних грађана. 

Преварени грађани би морали да провере да се њихови потписи случајно не нађу на 

петицији за отцепљење Војводине, или на петицији за легализацију лаких дрога 

(марихуане) што је практично могуће, јер садрже поред осталих података и ЈМБГ. 

Да је страх од могуће злоупотребе потписа грађана на петицији за „одбрану” 

Лединачког језера основан, потврђује и наведена превара јавности позивом на разговор са 

грађанима у МЗ „Стари Лединци” 25. априла ове године. 

Када су се пред МЗ „Стари Лединци” појавили представници Еколошког покрета 

града Новог Сада, организације која је бранила и одбранила Лединачко језеро од свих 

напада до марта ове године, активисти наведене „мреже” су, да се не би јавно упетљали у 

сопствену мрежу лажи и обмана, побегли из Старих Лединаца. 

Уместо разговора са грађанима о Лединачком језеру у МЗ „Стари Лединци”, како је 

најављено у „Грађанском листу”, била је одржана заказана седница Савета МЗ „Стари 

Лединци”. 

Наведена „мрежа” је у своју мрежу лажи и обмана покушала да уплете и Савет МЗ 

„Стари Лединци” и да њихову седницу припише својој „бризи” о Лединачком језеру. 

Ни једна превара не траје довека, ма како били вешти прсти плетиља „мреже” која је 

за нос повукла три хиљаде новосађана. 

Њихови медијски спонзори ће се сами јавити, овог пута ћутањем о наведеној превари. 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом усвајања  

регулационог плана којим се у центру Новог Сада  

планира изградња 5 „јавних гаража” 

 

 Усвајањем регулационог плана којим се у МЗ „Прва Војвођанска бригада” 

планира изградња чак 5 (пет) „јавних гаража” јавност Новог Сада се доводи у велику 

заблуду. 

 Зато се мора отворено рећи да се не ради ни о каквим гаражама, још мање 

јавним. 

 У наведену тврдњу се може свако уверити ако баци поглед на планове који су 

били изложени у МЗ „Прва Војвођанска бригада”. 

 Ради се заправо о пословним објектима до два спрата са гаражом за закупце 

објекта у сутерену. 

 Посебно се истиче да нити један приватник, не само у Новом Саду, није 

заинтересован за решавање јавног саобраћаја на своју штету, што искључује и саму 

могућност да наведени објекти буду „јавне” гараже. 

 Иста подвала је била у питању када су хтели да граде „јавну гаражу” на 

спортским теренима Соколског дома што је до краја разобличено и спречено. 

 Наведену обману пласирају интересне групе који Нови Сад третирају као своје 

двориште уништавајућу га део по део. 

 Изградњом чак пет спратних објеката у блоковском зеленилу у центру града 

битно ће се погоршати услови живота грађана тог дела града. 

 Уместо да имају дворишно зеленило, безбедна места за игру своје деце, није 

искњучено  да ће пословни простор у изграђеним објектима које називају „јавним 

гаражама” бити издавани за кафиће чији ће гости имати паркинг за своје џипове у 

сутерену објекта. 

 Да ли ће урбанистичка мафија угрожити услове живота грађана тог дела Новог 

Сада, зависиће искључиво од спремности грађана да бране свој животни простор по 

сваку цену.  

Уместо њих не постоји нико други који би бринуо о њиховој будућности и 

условима живота. 

 Бар док Скупштину града не претворе у сервис грађана на следећим изборима. 

 

 

         Председник 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом прикупљања 30.000 потписа за 

народну иницијативу Омладинског клуба 
 

Покретање народне иницијативе Омладинског клуба за коју је потребно 30.000 

потписа грађана Новог Сада да би се на дневни ред Скупштине града разматрале 

њихове потребе и проблеми, представља хвале вредан ангажман младих људи. 

Међутим, покренута иницијатива нема гаранцију позитивног исхода пред 

Скупштином града као што ни петиција са 30.000 потписа грађана Новог Сада за спас 

најстаријег православног гробља у Новом Саду није спречила његово прекопавање 

булдожерима. 

Оно што наши млади суграђани нису знали, а још мање желели, јесте чињеница 

да ће наведена иницијатива бити најгрубље злоупотребљена за следеће или 

поновљене парламентарне изборе. 

Узимати од грађана јединствени матични број грађана, за било које петиције 

или иницијативе, представља давање могућности имаоцу те петиције да купује робу 

уместо потписаног грађанина, да уместо њих подижу кредите, да гласају уместо њих 

или да обезбеде неком кандидатуру или страначкој листи подршку грађана да се нађу 

на изборној листи. 

Еколошки покрет је уверен да ће поменута народна иницијатива обрадовати 

многе у чије ће руке доспети, било због допуњавања страначке „базе података” са 

свим потребним подацима, било због могућности препродаје података, јер на 

тржишту сваки потпис са адресом и ЈМБГ кошта 0,75 €. 

Уместо подвале бирачима, за коју сврху ће се покренута народна иницијатива 

свакако изродити, Еколошки покрет позива Омладински клуб да се прикључи 

Грађанском парламенту и подржи идеју претварања атомских склоништа у 

омладинске центре. 

Описаном идејом коју је Еколошки покрет за кратко остварио на Лиману IV, 

могуће је сачувати младу генерацију од негативних утицаја улице и пружити им 

могућност да искажу своје стваралаштво. 

Међутим, за описану идеју и друге потребе младих не бори се скупљањем 

потписа који ће се злоупотребити, него изласком на локалне изборе. 

 

 

         Директор 

 

         Никола Алексић, с.р. 
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Саопштење за јавност поводом најаве  

изградње нуклеарне електране у Србији 
 

 

Изјава актуелног министра науке и заштите животне средине објављене у 

данашњем броју Вечерњих новости ( понедељак, 19. март 2007. године ) представља 

недвосмислену најаву изградње нуклеарне електране у Србији. 

Др Александар Поповић је децидно изјавио у вези 11 еколошких закона који 

чекају усвајање : „Онај о заштити од јонизујућих зрачења и нуклеарној сигурности је 

у складу са стандардима Међународне агенције за атомску енергију. Њихово 

усвајање, али и примена, ће представљати огроман корак на нашем путу ка 

европским интеграцијама”. 

Подсећамо јавност да је Еколошки покрет града Новог Сада управо због 

Нацрта наведног закона, јавно објављеног на сајту његовог министарства, поднео 

кривичну пријаву против др Александра Поповића и сарадника због кршења закона о 

забрани изградње нуклеарних објеката на територији Србије. 

У наведеном закону, који чека усвајање, недвосмислено се наводи да се 

локација „нуклеарног енергетског објекта” одређује на основу просторног плана 

Србије који усваја Влада. 

До детаља је описано ко даје грађевинску дозволу за изградњу „нуклеарног 

енергетског објекта”, од каквог се материјала мора градити, како се пушта у погон и 

који је поступак за њено затварање. 

Помоћник министра Поповића др Александар Седмак, учествујући у ТВ јавној 

трибини под називом „Требају ли Србији нуклеарке ?” на ТВ Јесењин у Новом Саду, 

на трећи пут постављено питање учесника да ли појам „нуклеарни енергетски 

објекат” из Нацрта наведеног закона представља заправо нуклеарну електрану, 

одговорио је са ДА ! 

Снимак емисије са недвосмисленим признањем једног од актера кршења 

„мораторијума” на изградњу нуклеарних електрана у Србији предат је Јавном 

тужиоцу Србије уз допуну кривичне пријаве. До данас није било одговора. 

Најава министра Поповића да ће се спорни закон применити не може никако 

другачије да се схвати, него као бахато обавештавање јавности о намерама 

нуклеарног лобија у Србији. 

То што је Србија по потрошњи енергије по јединици производа на нивоу 

далекоисточних република бившег СССР, што ЕПС на мрежи дистрибуције 

електричне енергије губи и до 30%, министра Поповића очигледно не интересује. 


